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Exercice N1 (2points) 2- Résoudre ["équation suivante :
(5x—2)*=9

Le tableau suivant représente le nombre des
entants par famille dans une population de 20
pt

| Nombre
Bl I R R

Nombre .
I de 3 6 3- Résoudre I'inéquation suivante :
| familles
*'"'i“.?'rw"ﬂ 4x—-9=6x+1
fTectif 4 9 12
\ cumulé ANy,
0-75pt B Ll LLr e LT T L Ll E e L e TR T SRR .‘.P!

1- Compléter le tableau ci-dessus

2- Calculer le nombre moyen des enfants |

.............................. A AL 4- a) Résoudre algébriquement le systeme
i 3x +4y =353

suivant : x+y=15

T |1.s0pts
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1- Résoudre |'équation suivante :
2x -4 =6(x— 2) R isdrasasiv
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Sujet

Haréme

Seeersinni,

b) Dans un restaurant, on a servi 3 tasses de -
calé et 4 limonades pour S3dhs et on a servi 2
tasses de cafe et 2 limonades pour 30dhs |
Deéterminer fe prix d une tasse de cafe ot celui

d une limonade
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Exercice'N°3 (2points)

Soient ABC un triangle, M est le milieu de
[AC] ¢t N un point de a drojte (BM). On
consideére la translation T du vecteur CM.

I- Construire G I'image de B et E I"image de
N par la translation T dans |a figure suivante:

A

Montrer que les points A, G et E sont
ignés :
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Exercice N2 (4 points)

~—

On considére (F) le graphe de la. fonction f dans
le repére orthonormé (0, I, J) suivant :

| SRR
i) |
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- T
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1- Du graphe ci-dessus, déterminer :
a) la nature de la fonction T

------- unnunuqnoununn.uu-uuouonuuo"-u-n--

b) Les valeurs d

------------------------------- n-nnnouun.-onu.ouun.........."-uuuunnﬂ
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¢) L'expression de f(x):

e ML Ll T P P,

u-u-cunununuuunumnml"“

AR L L LT T AL LT PR

unnuounu-uuuonnu".". ",".'"""““..""."."'

ou-uunounuuunu-unnunuonnunuuuou oo

n.nouunuunnn-unnn-u-uunonn

..

"

AL LT T TR

LTI T T T PO
B4\ 20T




-

Prof ELHAMDAOUI.com
["’/—' Sujet -

: ' ' Narem
> considere la fonction I\ ¢ Y
(n neaire g telle Que — Su,c' ‘

|, » e e
g =k . (*TE"?"G'@N:S (4 points)
I A) Determine! | expression g(x) - I Considére e pl“" rapporté au repére
, i . orthonormé (0.1,]
| e NP - Représenter les points A(— 1,2), B(=2,1)

| | s | o]  ¢(=30) dans le repére (0,1,/):

[E———— ) R 2R )

i Construire !¢ graphe de g dans e repére (0, [ )]
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| Determuner fe nombre " .
| ¢) Det ¢ nombre dont | lmage par g est ® ] ; i
‘ ] "
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E — =g
| s s I BT s e } e
| 5 Lo
| ' 1
| - br deduire graphiquement la résolution du > ‘
ysicihe suivant : ;'

| 2x+3y =6 .
} Vo B 2- Représenter la droite (4) dans le repére
e O (0,172 d'Squation y = =%-E2.

mrmml - qpe | 3- Caleuler le couple de coordonnées de AB:
e 4- Montrer que AC = 2V2:
5- Calculer les coordonnées de E milieu du
............................ segl“ent [BC] :
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Sujet

- N\ et - P
6- Montrer que les dromes (A) ot (AR) son!

perpendicuiaires

Exerciceiie (3 points)

On considére la pyramide SABCD telle que
SA = SB = SC = 8D, sa hauteur eslt

SO = 6cm ¢t Sa base Sous la forme d'un

carre tel gue la mesure de son ¢Oté est 3cm.

On considére le plan (EFG) paralléle au plan
de la base et SP = 4cm.
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et me Sujet
I al r V 1 ume de | ramide
SABCD
0.5p
1!
1. Montrer gu A ¥
ipt
0.5pt
3-Montrer que EP = /2
1ot

.........................

............................

4- la pyramide SEFGH est la réduction de
la pyramide SABCD.
a) Déterminer le rapport de réduction k

b) En déduire V' le volume de SEFGH :
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